outTEG OMR LITE — LLIKADbLI HAPY XHOW

YCTAHOBKW (MOHTAX HA CTOJ1B W CTEHY)

S > LLikad HapyxxHoi ycTaHoBkM outTEG OMR LITE npeactaBnsiet coboit naeansHoe pelleHne

;';;:'E - 07151 NPOEKTOB C BbICOKMYM TpeboBaHMAMM K 6@30nacHOCTN YCTaHOBIEHHOr0 060pya0BaHNA
. N K CTabMNbHOCTW BHYTPEHHEro MUKpokammara. LLikad MoHTupyeTcs Ha cTonb nnm cTeHy.
Kopnyc ¢ ABOMHbIMU CTEHKaMM 3aLlLuMLLaeT 060pyaoBaHmne, HaxoasLleecs BHYTpY Wkada, oT

¢ NHOBbIX MOroAHbIX YCMNOBWA; KOMMAKTHAas KOHCTPYKLMS NMpeaoTBpaLlaeT A0CTUM CHapyXWu,

TEM CaMbIM MpenaTcTBYS BaHA3AM3MY. [1Ng 3KCTPEMasbHbIX NMOroAHbIX YC0BUA BApUaHThI
BoKOBbIX NaHenen Moryt bbITb MOANPULMPOBAHBI NOA YCTAHOBKY BEHTUISTOPOB UM 0XNa-
aunTenei. YCTONYMBOCTb K aTMOC(EpPHbIM BO3AECTBYSM 06eCNeunBaeTcs rnaBHbIM 06pa3om
6naroaapst cnnasy AlMg3, n3 KOTOPOro M3roToB/feH Kopnyc wkada, 1 noamadbrpHomy no-
POLUKOBOMY MOKPbITUIO C 33LMTON OT YNbTPadroeTOBOr0 U3NYYEHUS.

OCHOBHbIE TMPEVIMYLLECTBA

KoMnaK THas 1 fierkast KOHCTPYKLKMS € ABOMHbIMU CTEHKaMM

BbicouaiiLias 3aLuTa 0T KOppo3un

MHTerpmpoBaHHas Kpbllla

M3roToBneH n3 cnnasa AIMg3

MonnadrpHoe NopoLLKOBOE NOKPbITUE C 33LLMTON 0T YD-13nyyeHns

HenoprcToe ynnoTHeHre U3 noanypeTaHa — NOAXOAUT A8 3KCTPEMasibHbIX TeMrnepaTyp

¢

OMR-DL-080605

¥V V V V Vv V¥

LIBET: RAL 7035

OFMMCAHNE

Marepuan ¢ OnuuoHanbHo — RAL 7046 MexaHuueckas 3aluTa  MNepenHss ABepb, ABE pYYKY,
 Cnnas AlMg3 (kpbitwa) « [K10 B COOTBETCTBUM CO Koy Tuna 333, ABepHON CToMNop.
MpocToTa nepeHaBecky ABepu
MokpbiTue Wwkada CTeneHb 3aWuThbI ctaHgapTom IEC 62262 p " p nsep
C NPaBOM CTOPOHbI H3 IEBYHO UN
* MonnathupHoe NOPOLIKOBOE * |P65 B cOOTBETCTBWM CO KomnnekT noctaBku Hao6opoT.
" ctaHaapTom EN 60529 (cteneHb 7 )
S/g)KpblTMe C 33LMTON OT 3aLI.|VﬁI'bTMO)KeT Py cm(/lera o LLlKan' HapY>XHOM YCTaHOBKM « MepdOpPNPOBAHHBIE BHUTPEHHME
-N3NYYeHns O e e C ABONHBIMY CTeHKaMI/I‘,' TonHo- FOPM30HTAsIbHBIE HAMPABASIOLINE
Lset y p CTbt CMOHTMPOBaHHbIN (BKNtOYast Ha BOKOBLIX NaHeNsX
aKceccyapos) nepdoprpOBaHHYHO KPbILLY)

* RAL7035 ans  [1BepHoii cTonop

o ¢ EcTecTBeHHasi BEHTUNSILMUS
HapU>XHON YCTaHOBKU

Mexay BHYTpeHHuMn
N H3PY>XHbIMK CTEHKaMK

OUtTEG OMR LITE— LLIKA®bI HAPY>XHOW YCTAHOBKU (MOHTAX HA CTOJ16 U/IU CTEHY)

el - 2 : v v

HapYXHOW

yorawomk | WO | 400 600 600 600 600

Tonwuna

R r— - : : : :

_ OMR-DL-050404 OMR-DL-060605 OMR-DL-060606 OMR-DL-080605 OMR-DL-080606
AKCECCYAPbI

[ Mowraxwannanens  [1ur.  [DEURSCSES ID-W-SPE060 ID-W-SP6060 ID-W-SPS0B0 ID-W-SPS0B0
Hanpasnsiowwne ana
BHYTpPEHHeN YCTaHoBKU ID-W-H5 ID-W-HB6 ID-W-H6 ID-W-H8 ID-W-H8
(BepTukanbHbie)

nepegHasa n
Loxont m ID-FSPFO4 IP-F-SPFO8 ) B B
100 MM
m ID-W-MP4 ID-W-MP& ID-W-MP& ID-W-MP& ID-W-MP6&
HacTonb
M ID-W-WB |D-W-WB ID-W-WB ID-W-WB ID-W-WB

* PekoMeHAYEM MCMONb30BaTh 2 KOMMEKTa.

32 outTEG OMRLITE — LUKA®bI HAPY>HQOW YCTAHOBKW (MOHTAX HA CTOJ1B USIU CTEHY)



OMR-DL-080605

OMR-DL-080605

OMR-DL-080605 + ID-W-MP6 Ha cmonbe

outTEG OMR LITE — LLIKA®bI HAPY>XXHOW YCTAHOBKU (MOHTAX HA CTOJ1B U1 CTEHY)

33



outTEG OMR LITE — LWKA®BI C MOHTAXKOM HA CTOJB NN CTEHY

AKCECCYAPDI

KPOHLUTEWHbI A/19 MOHTAXKA HA CTOJ16

* MaTepwuan: Hep)XaBeroLLas CTasb TOLLMHON 2 MM
* MoHTaX: Ha cTonb anameTpom Ao 250 MM

o [pepenbHas Harpyska: 200 kr
o KOMMAEKT NOCTaBKM: KPOHLUTEVHbI AN1s MOHTaXa Ha CTO6, MOHTaXHbIN ApTuxyn LLnpuna wkapa, MM

KOMMNEKT (MpoduNbHbIe HAMNPABAAOWME — 2 WT., MPUXUMHBIE NA3HKU ASIMHON ID-W-MP4 400
850 MM — 2 1uT.), 8 HabopoB: 60nTbl M8x12, caMocTonopsLmMecs rankn 1 LWanbel

. ID-W-MP6 600
C KNenKuM cnoem)

KPOHLUTEWHbI /19 HACTEHHOIO MOHTAXA
ga
"\-“ \z
* MaTepwuan: Hep)kaBeroLwas CTasb TOLWMHON 3 MM

¢ KomnnekT noc aBKMZ4Kp0HLIJ €eliHa 1 KOMMJieK ID-W-WB 4w
-\W- =
ANa KpenneHnd K LLIKang

LLOKOJ1b

KOMMJEKT 6OKOBbIX MAHEJIEM LLOKOS

ID-F-SPS04 400 1komnnekT
ID-F-SPS05 500 1KoMnnekT

* B 1koMNneKT BxoasT: 2x HoKoBbIe NaHenu, Kpenéx.

* MaTepuan: HepaBsetoLas ctasb 14016 (AISI 403) TonwmHoi 2 MM

* LiseT:RAL7046 ID-F-SPF04 400 1 KOMMNEKT

¢ HeobxoanMo 3aka3atsb ID-F-SPSxx u ID-F-SPFxx

« KoMnnekT nocTasky: Lokonb (ID-F-SPSxx nu6o ID-F-SPFxx) ID-F-SPFO6 600 1koMnnekT
Y MOHTAXHbI€ 3JIeMEHTbI * B 1 KOMNnekT BXoAsT: 1x nepefHas NaHenb, 1x 3aAHAs NaHeb, Kpenex.

34 outTEG OMR LITE — LUKA®bI HAPY>XHO YCTAHOBK W (MOHTAX HA CTOJSIE NN CTEHY)



OBEPHOW NEPEKJ/TIOYATEJIb

* MaTepvan KpOHLITENHa: OLIMHKOBaHHAs IMCTOBAs CTasb TOJLLUMHON 2 MM
» [1BepHoii nepekntodatens: IP65, nnactuk, INO +1NC, PG13,5,

oT-25p00+70°C ApTukyn YnakoBka

e [pUMeHeHMe: AN HAPYXKHbIX WKadoBs BbicoTor 0T 500 MM 1 rnybuHoii o1 250 MM P ”
¢ KOMMAEKT NOCTaBKW: ABEPHON NEPEKOYATESb Y MOHTAXHbIE 3NIEMEHTbI .

KAPMAH A4 AOKYMEHTOB

e MaTtepuan: nnactuk ABC
¢ LiBeT: RAL7035

* MoHTaX: Ha KNenKYto NIeHTY
. ID-PO-A4 TwT.
¢ KoMMneKT NocTaBKu: KapMaH ANt OKYMEHTOB, BKNOYas KNeNKYHo NeHTY

OCBETUTEJIbHASA NAHEJIb

¢ Jlamna: cBeToanoaHas, yron 120°, 6500 K * KpenneHwve: Ha MarHmTax

» CeeToBOII noTok: 400 nm * [lnanasoH pabounx Temnepatyp: mm
¢ Hanps>xeHue/yacToTa: oT-30°C po+70°C

24-265 B (noct./nepem. Toka), 50/60 'y ¢ Pasmepbl: 3574 x 32x 35,5MM (B x LI xT7) OcseTuTensHas navens, 400 aw,
* MoTpebsieMasi MOLIHOCTb: 5 BATT * Bec:140r DP-03-06 € A3TUMKOM ABUKEHUS, 0T 24 A0 e
* BkAtoueHne/BbIKKYEHE: Mo CUrHany * CepTudmkarbi: CE, UL 265 B/BS_ESHFEI-::I’I:FHMTHOE
BCTPOEHHOIO JaTUNKa ABUXKEHUS], BPEMS! B
BbIK/IHOYEHNS — 5 MUH
(= <3
- - T T
[MoNHbIN KOMNNEKT 333EMNEHUS AN
o 3 W-
ID-W-EK wkacha inTEG WME 1koMnnekT
o KOMMIeKT NOCTaBKY: |D-W-EWES MpoBona 3asemneHns M6, M8 0w
- (aBepb, kopnyc) ceyeHnem 10 Mm2
- ID-W-EK: nofHbI KOMNNEKT 3a3eMnenuns Ans wkada
- ID-W-EW68/EW88/EW8816: nposoaa annHoi 300 MM, ID-W-EW88 Mposoaa 3a3emnenns M8, M8 (kopnyc, 10wT.
MOHTaXHasi NaHesb) ceuernem 10 MM2
€ 06>KMMHBIMW HAKOHEUHUKAMU (MPOYLLMHBI)
* B KOMNAEKT BXOAST: FaliKui, BUHTbI A5 3a3EMIEHNst ABEpei, ID-W-Ewaslg  1POBOA3 3a3emnenns M8, M8 (kopnyc, 0w

2
KOPMYCa 1 MOHTAXHOI NaHenw. MOHTaXHas NaHesb) ceyeHnem 16 Mm

outTEG OMR LITE — LLUKA®bI HAPY>XXHOW YCTAHOBKU (MOHTAX HA CTOJTB UM CTEHY) 35



HAMNPABJISIOLLWME A191 BHYTPEHHEW YCTAHOBKMU

v ~
* MaTepuan: OLMHKOBaHHas NMCTOBAs CTasb TONWMHON 2 MM ¢ nepdopauuei 25 Mm

* LLinpnHa HanpasnstoLwwen: 75 Mm ID-W-H5 500 1komMnnekT
* MoHTa>X: Ha rOpPU30HTasbHbIE BOKOBbIE HAMNPABASIOLLVE, BMOHTUPOBaHHbIE B LKAt ID-W-H6 600
* [pyMeHeHne: ANs HapyXHbIX WKadoB rnybrHoi ot 250 MM

* KOMNMEKT NOCTaBKW: 2 MOHTaXHble HANPaBNASHOLLVE Y MOHTaXHbIE 3/IEMEHTbI

1komnnexkT
ID-W-H8 800 1komMnnexkT

*1KOMMIeKT — 2 WT.

19" HAMNPABJIAIOLWUE

* MaTepwuan: OLMHKOBaHHas IMCTOBAsS CTasb TOMLWMNHON 2MM

* LLInpnHa Hanpasnstowwen: 56 Mm .
© MoHTa>: Ha BHUTPEHHME HanpaBAsioLL1e, BMOHTUPOBAHHbIE B LKA, AN Ha Aptukyn Beicora wkapa, MM Ynakoeka

KPOHLUTElHbI /15 HACTEHHOro MoHTaXa ID-W-UB (o515 wkados wuprHoi 800 Mm) ID-W-U12 600 (12U) 1KOMMNEKT
 [puMeHeHmne: ans wkados rnybuHon ot 250 MM 1 LWnpuHoi 600 1 800 MM

o KOMMAEKT NocTaBKy: 19" HaNpaBASIHOLLNE U MOHTAXHbIE 31EMEHTI (-1 800(17V) oA

*1KOMMIeKT — 2 WT.

MOHTAXXHASA NMAHEJIb

TonwmHa
BbicoTa x WwmpuHa
ApTukyn MaTepuana | YnakoBka
wkada, MM

(MM)
ID-W-SP5040 500 x 400 2,5 TwT.
ID-W-SP6060 600 x 600 25 Twr.

¢ MaTepuan: OLIMHKOBaHHas NNCTOBAs CTasb .
¢ KoMnnekT NocTaBKU: MOHTaXXHasi NaHesb ¢ 0603HaueHneM pacTpa 50 x 50 mm ID-W-SP80B0 800x600 3F wr.

(naHesib KpenuTCs Ha FOPU30HTAasbHbIE HAMNPaBSOLLME, BCTPOEHHbIE B WKath) * 3 F — MOHT@>XHas NN1acTHa 3 MM C 2 33rHUTbIMI KPasiMu.

36 outTEG OMRLITE — LUKA®bI HAPY>KHOW YCTAHOBKW (MOHTAX HA CTOJE U/ CTEHY)



OULTEG OMR LITE — ecTecTBeHHad BEHTUIALNS

OUITEG OMR LITE — B cbope
C TEPMO3NEKTPUYECKMM OXN3ONTENEM
npovnssoanTensHocTeo 100 BT

OUtTEG OMR LITE — LUKA®bI HAPY>XHOW YCTAHOBKM (MOHTAX HA CTOJ1E WM CTEHY) 37



KABEJIbHbIE BBObl U FAUKU C PE3bBON PG/METPUYECKOMN PE3bBEOI

. Pa3smep | @ kabens YNaKoBKa
pe3bbbl (mm)

ORO-PG7N Kpyrnbiii kabenbHbI BBOA Pg7 25-6,5 10 wr.
ORO-PGSN Kpyrnbiii kabenbHbii BBOA Pg9 Pg9 3-8 Suwr.
ORO-PG1IN Kpyrnbiii kabenbHbin BBOA P11 Pgt1 4-10 Suwr.
ORO-PG13N Kpyrnbiih kabenbHbin BBoA P13 Pg13 55-12 Suwr.
« MaTepuan: nonuamua PAB, ORO-PG16N Kpuyrnbii kabenbHbi BBoA P16 Pg16 85-14 Suwr.
repMeTVYHas XI0ponpeHoBas pesnHa (HeomnpeH) ORO-PG2IN Kpuyrnbii kabenbHbii BBoa Pg21 Pg21 1-18 Swr.
: ELZ:?;‘;T_B%Q;“ IP68 ORO-PG2SN Kpyrnbii kabenbHbivi BBog Pg29 Pg29 17-25 Swr.
ORO-PG36N Kpyrnoiii kabensHbi BBoA Pg36 Pg36 22-33 TwT.
ORO-PG42N Kpyrnbiit kabenbHblit BBOA0 Pg42 Pg42 28-38 Twr.
ORO-PG48N Kpyrnbiii kabenbHbin BBoA Pg48 Pg48 32-44 TwT.
ORO-ZPG7N MnacTtrkosas Gukcupyrowas ranka Pg7 Pg7 = 10 wT.
ORO-ZPGSN MnacTtrkosas Gukcupytowas ranka Pg9 Pg9 - Swr.
ORO-ZPG1IN MnactukoBas Gukcnpyrowas ranka Pgll Pgi1 = Swr.
ORO-ZPG13N MnactukoBas pukcupyrowas ranka Pgl3 Pg13 = Swr.
ORO-ZPG16N MnacTnkoBas GukcupytoLas rarka Pg16 Pg16 - Suwr.
ORO-ZPG21N MnacTrkoBas Gukcupytowas ranka Pg21 Pg21 - Suwr.
ORO-ZPG29N  lnacTukoBas hukcupyrowas ranka Pg29 Pg29 - Suwr.
ORO-ZPG3BN  TMnacTukoeas hukcupytowas ranka Pg36 Pg36 - Twr.
ORO-ZPG42N  TnacTukoBas huKcupytowas ranka Pg42 Pg42 - 1w,
ORO-ZPG48N MnacTukoBas dukcupytowas ranka Pg48 Pg48 - TwT.
ORO-M12N Kpuyrnoiii kabensHbi BBoA M12 x 1,5 M12x1,5 25-65 10 wT.
ORO-M16N Kpyrnoiii kabenbHbii BBoa M16 x 1,5 M16x1,5 45-10 Suwr.
ORO-M20N Kpyrnbiii kabenbHbii BBog M20 x 1,5 M20x1,5 7-13 Suwr.
ORO-M25N Kpyrnbii kabenbHblii BBog M25 x 1,5 M25x1,5 10-17 Swr.
ORO-M32N Kpyrnbiin kabenbHblii BBog M32 x 1,5 M32x1,5 17-25 Swr.
ORO-ZM12N MnacTukosas hukcupyrowwas raiika M12x1,5 M12x1,5 - 10 wT.
ORO-ZM16N MnacTnkoBas Gukcupytolas raiika M16x1,5 M16x1,5 = Swr.
ORO-ZM20N MnactukoBas dukcupytowas ranka M20x1,5  M20x1,5 - Suwr.
ORO-ZM25N MnacTukoBas Gukcupyrowas raiika M25x1,5  M25x1,5 - Suwr.
ORO-ZM32N MnacTukoBas GuKcupyrowas railka M32x1,5  M32x1,5 - Suwr.

MEMBPAHA )14 KABEJIbHbIX BBO OB

¢ MaTepwvan: nonMamMua/ynpyrui nonumep, Heroproumia, UL-94 Vo
o CteneHb 3awnTbl: IP64

* MOHTax: BbIPe3bl B NCTMHE ANs KabesbHbIX BBO0B
* KoMMneKT nocTaBky: MeMBpaHa, 11T, Pa3mepei, LU x T (MM) Ynakoeka
* Boipess! Ans ycTaHoBKM 060py0BaHNS AeNatoTCA ID-W-ME24/19 142x 44 12xmMake.0B,5MM;7x D2, MM 1w

B MoandpuKaLMOHHOM LieHTpe

* KoMnnekT nocTaskm: 1x MembpaHa ID-W-ME24/48 142x 44 48 x Makc. 06,5 MM Twr.

38 outTEG OMRLITE — LLIKA®bI HAPY>XHOW YCTAHOBKW (MOHTAX HA CTOJE UJIA CTEHY)



S3M HUXKHO
NMHAUBUAYAJIbHOE
peLwieHue?

Bocnons3ynrtecs ycnyramm Hawero MoaudgukaumorHoro ueHTpa CONTEG.

> NHavBmnayanbHble 3aKa3bl BbIMOAHAOTCS B MoAUGUKALMOHHOM LieHTpe, KOTOPbI BXOAUT B
COCTaB COBPEMEHHOr0 NPoMbILINEHHOro npeanpusTus B r. MenbrpXxuMoBs. B LieHTpe Takxe
nmeeTcsa dpesepHblii ctaHok MODCentrum 29 CNC. Mbl MoXeM Bblpe3aTb 0TBEPCTUS Mo
BEHTUASATOPbI C QWABLTPOM, OXN3ANTENN, NAHENN YNpaBAeHns 1 KHonku. LLkadbl narotasnm-
BAaOTCS U3 IMCTOBOV CTanu, HepxkasetoLler ctanu (AISI 304 n 316L) unm antoMmHms.

Bbipe3bl MOryT 6bITb cieNaHbl H3 MOCKUX CbeMHbIX AeTansx WKahos (ABepw, MaHenm ans
KabenbHbIX BBOOB, 6OKOBbIE CTEHKM, KPbILLIN M MOHTa>HbIe MaHen), @ Tak ke B CBapHbIX MO-
HOMUTHBIX WKadax.

[na nonyyeHUst oononHUTENbHOW UHdOpMaLun,
MOXaNYNCcTa, CBAXMUTECH C HALWIMMM NPeaCcTaBUTeIaAMU:

Ly

— https://www.conteg.ru/contacts-ru

outTEG OMR LITE — LUKA®bI HAPY>XHOW YCTAHOBKUW (MOHTAX HA CTOJTB UIM CTEHY) 39



KIMMATUYECKINE PELLEHIA

OXJTAXAOEHUE UHATPEB

TEPMOJJIEKTPUYECKUE OXJIAOAUTEJIN

TEPMO3JIEKTPUYECKUE OXJTIAQUTENN,
X0J1040NPOM3BOAUTEJIbHOCTb 100-800 BT

B 200 280
Pa3mepbi (Mm) m 304 350
138 MM 165 MM
ID-EP-10X-1 (74 MM cHapy>u wkada) (113 MM CHapyxW wkada)

160 x 260 MM 252 x 322 MM

¢ MaTepuan: KOpMyc 13 HepXXaBetoLLen CTanm Xono,
AONpousBOANUTENb-
e CTeneHb 3awuTbl: IP66 HocTh no DIN 3168 100BT 100 Bt

* YIOTHEHME: MOCTOSIHHAS YrJIOTHATESbHAS MPOK/IaAKa U3 TR—
BCMEHEHHOr0 MONM3TUNEHA C 3aMKH 7 Makcu- 128 m3/4 128 M*/u
YTbIMM SiYEViKaMi Moo o | xoutyp
 [oaKYeHVe K KNeMMHOW Konoake e KowTyp sHy-
* YNpaBneHve: ans nonyyeHns 4oNofHUTENbHOM MHdOpMaLWK, e TpawKake 4Bm3/y 4Bm3/y

No>XanyncTa, CBSXKUTECH C HaLleit cny>kboi TeXHUYEeCKON Noaaep> KM
¢ KOMMAeKkT NoCTaBKW: TEPMO3NEKTPUYECKUIA 0XNaANTENb, FOTOBbIN

Hanpsixenue/Yactora 24 B nocrT. Toka AVl ST
50-60Tu
K NOAKNOYEHUIO 1,6A(120B)
. 11A(120B)
2A(T)(120B)
COEANHUTENbHAS . .
KJIEMMHast Ko10fika
TemnepaTyp

5.9kr 9,4 kr

ID-PS-120-41 VHTErpUpOBaHHbIN

ALQANTEPbI TNTAHUSA
ﬂﬂﬂ TEPMO3JIEKTPUMECKUX OXNAAUTESEN

ID-PS-120-41
125
Pa3smepbi (Mm) 60
13
120 Bt

110-240 B nepew. Toka, 90-350 B nocr. Toka

5A
0,62 kr
DIN-periky

ID-PS-120-41

—-40°C/+70°C

Temneparyp

40 outTEG OMRLITE — LUKA®bI HAPY>XXHOW YCTAHOBKU (MOHTAY HA CTOJ1B UJIU CTEHY)



HATPEBATE/IU
s | aweora |

TennonponsBoauTenbHoCcTb, BT 250BT1 450/800BT1

Kon-Bo koHTYpOB Harpesa 1 2
Pabouee HanpsiXeHue, 230 230
B nepem. Toka
[nana3oH pabounx TemnepaTyp —10°C/+50°C —40°C/+60°C
(mm)

* MaTepwvan: antoMnHVeBbIA Npohus Pacxop Bo3ayxa, _ 31

* TexHonorus: PTC, camoperynuvpytowumics Bewtuns- | M*/M

* ID-EH-80F-4: 1Ba KOHTYpa Harpesa Top Hanpskenue, 230 230

e CteneHb 3awnTol: IP20 B nepem. Toka

* YcTaHoBKa: MoHTax Ha DIN-peiiky 35 MM EN 50022 (3aLuénkuaHme) 07 0,8

e KoMMneKT NocTaBKW: HarpeBaTesib, FoTOBbIV K NOAKIOUYEHNIO , ,

3-KOHTaAKTHbIN TepMuHan B-KOHTaKTHbI TepmMuHan

TEPMOCTAT AJ14 OXJIAXKAEHUA U HATPEBA

|
7
-_:‘_é';f:‘ |

YnakoBka

S
= TepmocTat ans oxnaxaenus (NO)
= *} ID-EO-TC 1wr.
T
___é — Tepmocrar ansi otonnenus (NC)
5 P
¢’ ID-EO-TH 3
* YyYBCTBUTESIbHbIV 3/1IEMEHT: -15 A pe3ucTtrBHas/2 A HAYKTVB- * MoHTaX: 3aXXUM Ans *Bec:40r1
TEPMOCTaTNUECKUIA Hasi npu 120 B nepemMeHHOro Toka DIN-peiiku 35 MM o TepmMoCTaT AN191 OXJIaXKAEHNS —
brmMeTannnyeckmmn -10 A pe3ncTuBHas/2 A UHAYKTUB- * Pasmepbl (B x LLIxT): KOHTaKT HOPManbHO Pa30MKHYT
* MakcmmanbHoe oTknoHeHne: £ 4 K Hasi npu 120 B nepemMeHHOro Toka 55x33x43 MM * TepMocTaT ANS Harpesa —
¢ NuddepeHumnan nepeknoyeHns -nocT.Tok — 30 BT ¢ [11ana3oH TemMnepaTyp ans KOHTaKT HOPMaJbHO 38MKHYT
(ructepesnc) pasen 7°C £ 3K o CoeanHEHUSI: 2-KOHTAKTHBbII yctaHoBku: 0T 0 go +60 °C ¢ KoMniekT nocTaBkuU: TEPMOCTAT,
e [epekntoyatowas crnocobHoCTb TepMuHan ans AWG 14 makc. ¢ Pabouas TemnepaTypa: roTOBbIV K NOAKITHOUEHMNIO
(Makc. Harpyska): (2,5mMm2) oT-20a0+80°C
.I F'-n -HI“
g cows
L

* YcTaHoBka: DIN-pelika 35 MM
¢ CoeMHeHNE: BUHTOBbIE KJIEMMbI
¢ [11ana30H perynmpoBaHus BiaxHoctu: 35-100 %
OTHOCUTESIbHON BNaXHOCTU
* MNepekntoyatolas cnocobHocTb (Makce. Harpyska): 5 A/230 B
o InddepeHumnan nepeknoyeHns: £ 3 % 0THOCUTENbHON BAAXXHOCTA
e Pasmepbl (B x LLIxT): 67 x50 x 38 MM

YnakoBka

; ID-EQ-HY i
o KoMnieKkT NocTaBKu: FMrpocTaT, roToBbIN K NOAKIHYEHUH
[IPUHUMMMABHAS CXEMA HArpeBaTens, HATPEBATETD
YrpaBsieMoro TepMoCTaToM UK C‘?@u@u@
FPOCTATOM.
TMTPOCTAT TEPMOCTAT
@06 OIN©)
H— — |
L
N

outTEG OMR LITE — LUKA®bI HAPY>XXHOW YCTAHOBKU (MOHTAY HA CTOJ1B /I CTEHY) 41



LOPEHAXXHOE YCTPOMUCTBO

* MaTepuan: NnacTuK B COOTBETCTBUM C TpeboBaHnsmn ULS4V-0, TemHo-
Cepbliii, BOAOHENPOHULEMBIN, C 33LWMUTON 0T YD-n3nyyeHns

o CTeneHb 3awuThbl: IP67

* [epMeTun3aumns: bytaaneH-HUTPUAbHBIA KaYUYyK

* Pasmepbl: @ 60 x 49,5 MM, 17,5 MM BHYTPU Kada

* [ponyckHas cnocobHocTb: 200 Ma/u

* MoHTa: BEPTMKaJ/IbHO B CaMoli HUXKHEN Touke, pe3bba M50x1,5 ¢ raikon m
(anameTp Bbipe3a 50 Mm) |D-EC-DD ur

* KoMnneKT nocTasku: 1wT.

KOMMNEHCATOP AABJIEHUSA

. . |
@_‘_‘fl‘;‘ e

¢ MoHTax: pe3bba PG 29 ¢ coeanHnUTeNbHON raiikoii (anameTp Bbipe3a — 37 MM)
* MOHTa): BepTUKa/IbHbI (ECNIM KOMNEHCATOP YCTaHOB/EH He BePTUKASbHO, TO
CTeneHb 3aWmnTbl CHUXKaeTcs Ao IP54)
* MaTepuan: NnacTuK B COOTBETCTBUM C TpeboBaHnamn ULS4 V-0,
cBeTno-cepbiit (RAL 7035)
* Pasmepsbl: @ 65,5 x 30,5 MM AT ou.
* KoMnnekT nocTaBKm: 2 WT.

42 outTEG OMR LITE — LUKA®bI HAPY>XXHOW YCTAHOBKW (MOHTAX HA CTOJ1B U CTEHY)



OUtTEG OMR LITE — HAPYXXHbBIE LWKA®BI (MOHTAX HA CTOJ1B T CTERY)

TEXHUYECKUE YEPTEXWU

OUITEG OMR LITE — wka@bl H3pU>XHOV UCTaHOBKM

(MOHTa>K Ha CTOND MK CT@HQ), C ABOVIHBbIMM CTEHKaMM
v A

a—D 4ab a4 an ap Dnd:ha:h‘d:h o and an an an
2= o === o | ¢ EE—%—%— =
3 o ° ° ol
dbj @ \ } b [Ciooooooooood]
...... ‘ <
- N | x I
Moo ” = - - oop 3 | - p [EoCCOCaOTaOe)
| . - s o o e
w 59 A c E
d o A-A
A H B w c D E X Y
OMR-DL-050404 630 478 456 352 487 527 384,55 470 350
OMR-DL-060605 730 578 656 556 587 627 484,5 570 550
OMR-DL-060606 730 578 656 556 687 727 5845 570 550
OMR-DL-080605 930 778 656 556 587 627 484,5 770 550
OMR-DL-080606 930 778 656 556 687 727 5845 770 550

OUTEG OMR LITE — HAPYXXHbBIE LWKA®BI (MOHTAX HA CTOJ1B T CTERHY)

PACCESHUE TEMNA

OULTEG OMR LITE — wkadbl HAPUXKHOW YCTAHOBKM (MOHTaX Ha CTO6
IV CTEHY), C OBOVHBIMU CTEHKAMU; N3MEPEeHNS NPOBOANIUCE BHYTPY LWKa(a
npu AT =15K, CKODOCTb BeTpa O M/Ccex.

Paamepbl wkada (Mm) O6was AddekTUBHAS
TonwmHa matepnana (Mm) | noBepxHoCTb noBepxHocTb — be3 06":_2:::‘;;?;"”

OMR-DL-050404 2 112 0,88 35,16
OMR-DL-060605 600 600 500 2 192 160 64,08
OMR-DL-060606 600 600 600 2 26 1,82 72,92
OMR-DL-080605 800 600 500 2 2,36 2,00 80,16
OMR-DL-080606 800 600 600 2 2,64 2,26 90,60

outTEG OMR LITE — LLIKA®bI HAPY>XXHOW YCTAHOBKU (MOHTAY HA CTO/1B UM CTEHY) 43



